

Автор: Евгений  
08.10.2010 18:53 -

---

Обычно человек живет и не задается вопросом о смысле жизни что будит с ним после смерти. Есть моменты когда он задает себе эти вопросы, но все это моменты и они не двигают человека к познанию Бога. Мелькнула мысль и ушла, а за нее нужно уцепится и всеми силами стремится найти ответ на эти вопросы возникающие в его сознании. К сожалению для многих понятие Бог это где то там далеко и он не связан со мной и ко мне ему нет никакого дела как и мне. Это и делает преграду в человеке к познанию его смысла жизни. Дело в том что над нами стоит граница разделяющая духовный и наш мир и ее нужно пройти, а проходится она молитвой и усилием в ней. Знаешь как обычно человек говорит после того как первый раз открывает писание, это все не для меня и я ничего там не могу понять и вообще это меня не привлекает. Потому что этот мир он перед глазами и не нужно никаких усилий что бы находится в нем. Есть много свидетельств и много написанного на эту тему о спасении человека и его души. Но для этого нужно для начала задать себя вопрос что такое Бог и что вообще происходит в его жизни. Как сказал один человек который приводил людей к Спасителю, я задавал только один вопрос и с ним обращался к человеку, скажи ты уверен, что ты спасен и не попадешь в вечный ад и вечные муки после смерти. И вообще ты думаешь что ты живой. И после этого вопроса тысячи людей начинали искать Спасителя и находили его. Если человек захочет он всегда найдет то что он ищет. Всех Благ.